
 
 ЗАТВЕРДЖУЮ  

Заступник Міністра молоді  
та спорту України  
___________ Олексій НІКІТЕНКО  

  

  

  

 
РЕГЛАМЕНТ 

 
проведення чемпіонату України з бадмінтону серед ветеранів та любителів. 

 
1. Цілі і завдання заходу 

 
Чемпіонат України з бадмінтону серед ветеранів та любителів (далі – змагання) 
проводиться з метою: 
          популяризації та подальшого розвитку бадмінтону в Україні; 
          підвищення спортивної майстерності; 
          визначення найсильніших спортсменів; 
          пропаганди здорового способу життя, залучення населення до активних занять 
спортом; 

 
2. Строки і місце проведення заходу 

 
Змагання проводиться з 05 по 07 червня 2026 року. Місце проведення змагання – 
спортивний зал 

     
 
                            3. Організація та керівництво проведенням заходу 
 
Загальне керівництво підготовкою і проведенням змагання здійснюється  
департаментом олімпійського спорту Міністерства молоді та спорту України (далі – 
Мінмолодьспорт) і Громадською організацією «Федерація бадмінтону України» 
(далі – ГО «ФБУ»).  
Безпосереднє проведення змагання покладається на головну суддівську колегію 
(ГСК), затверджену Мінмолодьспортом за поданням ГО «ФБУ». 
В умовах дії на території України воєнного стану у зв`язку із триваючою 
широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України 
відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про 
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введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від               24 
лютого 2022 року № 2102-ІХ (зі змінами, внесеними Указом  Президента     
 України від 14 березня 2022 року № 133/2022, затвердженим Законом України від 15 
березня 2022 року № 2119-ІХ, Указом Президента України від 18 квітня 2022 року 
№ 259/2022, затвердженим Законом України від 21 квітня 2022 року    № 2212-ІХ, 
Указом Президента України від 17 травня 2022 року № 341/2022, затвердженим 
Законом України від 22.05.2022 № 2263-ІХ, та Указом Президента України від 12 
серпня 2022 року № 573/2022, затвердженим Законом України від 15 серпня 2022 
року № 2500-ІХ), проведення змагання здійснюється з дотриманням вимог Законів 
України «Про національну безпеку України», «Про правовий режим воєнного 
стану» та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022        № 1587 «Про деякі питання 
проведення всеукраїнських спортивних заходів в умовах воєнного стану».  
Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу 
Мінмолодьспорту і МОЗ від 15.07.2020 № 603/1608 «Про медичне забезпечення 
проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів», зареєстрованого  
в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 713/35014. 
Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону України 
«Про забезпечення функціонування української мови як державної». 
Відповідальними за його виконання є головний суддя та учасники змагання. 

 
4. Учасники заходу 

 
У змаганні беруть участь найсильніші спортсмени областей, міст України, 
спортивних клубів.  
До змагання допускаються спортсмени котрим на 01.01.2026р. виповнилося 35 чи 
більше років. 
Усі спортсмени повинні мати реєстрацію в Україні. Учасники повинні мати паспорт 
громадянина України або свідоцтво про народження. 

 
5. Характер заходу 

 
Змагання проводяться як особисті. 
Розставлення гравців в сітці (таблиці) у кожній ігровій категорії 
проводиться окремо згідно з онлайн програмою міжнародної та Європейської 
федерації (Tournamentsoftware) та за рейтингом ветеранів бадмінтону України, ГСК 
залишає за собою право вносити корективи в розстановку гравців. 
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6. Програма проведення змагань 
 
Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської 
відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих 
під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та 
територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок 
збройної агресії Російської Федерації проти України, відповідно до Указу 
Президента України від 16 березня 2022 року № 143/2022 "Про загальнонаціональну 
хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії Російської Федерації 
проти України", проводити щоденно о 9 годині 00 хвилин загальнонаціональну 
хвилину мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії 
Російської Федерації проти України. 
У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний Прапор 
України з дотриманням вимог шанобливого ставлення  
до нього та символіка організатора змагання.  
Урочиста частина змагання розпочинається виконанням Державного Гімну України.  
Ведення урочистої частини змагання відбувається державною мовою. 
 
07 червня - приїзд учасників змагань до 10 00 . 
Початок змагань - о 13 00 . 
08 червня початок змагань - о 09 00 . 
09 червня початок змагань - о 09 00 . Півфінальні та фінальні ігри, 
Нагородження – о 15:00 
 
Змагання проводяться у таких вікових категоріях: 
 
1. Одиночна категорія (жінки): 
Open, 35+; 40+; 45+; 50+; 55+; 60+; 65+; 70+; 75+ 
2. Одиночна категорія (чоловіки): 
Open,  35+; 40+; 45+; 50+; 55+; 60+; 65+; 70+; 75+ 
3. Парна категорія (жінки): 
Open, 35+; 40+; 45+; 50+; 55+; 60+; 65+; 70+; 75+ 
4. Парна категорія (чоловіки): 
Open, 35+; 40+; 45+; 50+; 55+; 60+; 65+; 70+; 75+ 
5. Змішана категорія: 
Open, 35+; 40+; 45+; 50+; 55+; 60+; 65+; 70+; 75+ 
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Таблиця вікових категорій на рік народження. 
Категорія Рік Народження 

Open 1990< 
35+ 1990 
40+ 1985 
45+ 1980 
50+ 1975 
55+ 1970 
60+ 1965 
65+ 1960 
70+ 1955 

 
Ігри проводиться воланами учасників. Перевага віддається пір’яному 
волану. 
Вікові групи учасників формує Головна суддівська колегія (ГСК) 
змагань в залежності від віку і кількості зареєстрованих учасників. Формулу 
проведення змагань в кожній віковій групі і категорії, а також послідовність ігор 
визначається ГСК. 
При кількості учасників у віковій групі менше ніж 4 гравця (або пар в 
парних категоріях) проводиться об’єднання з більш молодшою віковою 
групою. При цьому надається фора більш старшим гравцям за різницю 
років: в одиночній категорії за кожні 2 роки різниці віку, а в парних – за 
кожні 4 роки різниці сум віків гравців – 1 очко, але загалом не більше 5 
очок. 
Один гравець має право брати участь не більше ніж в трьох різних 
категоріях: 
   - один раз в одиночній категорії 
 - один раз в парній категорії 
 - один раз в змішаній категорії 
 
Брати участь два рази в одній категорії (наприклад, парній) в різних вікових групах 
(наприклад, MD 45+ i MD 50+) заборонено. 
У разі, коли в парі, або в змішаній парі є гравці з різних вікових груп, 
пара реєструється у віковій групі, до котрої належить молодший гравець, 
без права на фору. 
Допускається, з дозволу ГСК, реєстрація гравців або пар в більш 
молодших вікових групах, але без права на фору. 
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7. Безпека та підготовка місць проведення заходу 
 
Порядок підготовки спортивних споруд та дотримання безпеки учасників і глядачів 
під час проведення змагання проводиться відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки 
спортивних споруд та інших спеціально відведених місць  
для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".   
Забезпечення безпеки спортсменів при проведенні змагання покладається на ГСК, в 
особі головного судді змагання, затверджену Мінмолодьспортом  
за поданням ГО "ФБУ". Під час організації та проведення змагання головний суддя 
забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття,  
до якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги.  У разі оголошення 
повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний 
за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в 
укриття або споруду, яка може використовуватися як укриття та знаходитися на 
відстані не більше 500 метрів від спортивної споруди,  
де проводиться захід. 
Судді одразу після оголошення повітряної тривоги зупиняють змагання та разом зі 
спортсменами слідують в укриття. 
Після завершення повітряної тривоги або інших надзвичайних ситуацій чи загроз 
ГСК приймає рішення про подальші дії (продовження ігор, перенесення ігор, 
закінчення ігор з рахунком, який був на момент зупинення ігор). 
У разі продовження ігор головний суддя визначає час початку змагань. 
Відповідальність за дотримання учасниками відповідних санітарних та 
протиепідемічних заходів покладається на головного суддю. 
За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду 
відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник 
організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на змагання. 
 

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів    
 
Змагання проводиться згідно з Правилами гри та проведення спортивних змагань з 
бадмінтону. 
Переможці та призери змагання нагороджуються дипломами, медалями  
Мінмолодьспорту. Тренери за підготовку переможців та призерів змагань 
нагороджуються дипломами Мінмолодьспорту. 
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9. Строки та порядок подання заявок на участь у заході 
 

Попередні заявки на гравців на участь у змаганні (згідно зі Статутом      ГО  "ФБУ" – 
це особи,  яким надається ID та  які перебувають в офіційному реєстрі гравців ГО 
"ФБУ") подаються через www.tournamentsoftware.com. 
Кінцевий термін подачі заявок – за 2 дні до початку заходу. 
Жеребкування учасників проводиться за 1 день до початку заходу. 
Стартовий внесок складає 500 грн. з учасника ( за 1 категорію). Стартовий внесок 
для  учасників категорії 60 +, 65+, 70+ складає 250 грн. з учасника ( за 1 ктаегорію). 
 

10. Нагородження переможців та призерів. 
 

Переможці та призери Чемпіонату України з бадмінтону серед ветеранів та 
любителів в одиночних, парних категоріях та змішаній категорії нагороджуються 
дипломами, медалями та цінними призами. 
 

11. Медико-санітарне забезпечення заходу  
 

           Медичний контроль здійснюється на місці проведення змагання. До участі у 
змаганні не допускаються спортсмени без договорів добровільного страхування від 
нещасних випадків під час занять спортом. 
          ГО «ФБУ» забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення 
змагання допінг-офіцерів, уповноважених Національним антидопінговим центром 
або будь-якою іншою антидопінговою організацією. ГО "ФБУ"  забезпечує 
облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами допінг-проб на визначення 
вживання заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь у спортивному 
змаганні на об'єкті проведення спортивного змагання.".  
 
Директор департаменту 
олімпійського спорту                                                                Нельсон ГАЙРІЯН 
 
ПОГОДЖЕНО 
Генеральний секретар  
Громадської організації "Федерація 
бадмінтону України" 
 
______________ Олеся НІКОЛЕНКО 
______________ 2026 року 
 


